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ΘΕΜΑ: Συντήρηση – επισκευή πηγών και δικτύου ύδρευσης στο κοινοτικό διαμέρισμα     
             Χαλανδρων Αμανης Δήμου Χίου. 
 
 
 
 
 
 
Κύριοι, 
 
                     Αναφερόμενοι στο εν θέματι ζήτημα  και γνωρίζοντας την ευαισθησία σας για 
τα προβλήματα του τόπου μας, ειδικά των χωριών της εγκαταλειμμένης Βόρειας Χίου, 
απευθυνόμαστε σε σας, ευελπιστώντας στην κατανόησή σας και την λήψη των 
απαιτούμενων μέτρων. 
 
                      Είναι γεγονός ότι  στο χωριό μας υπάρχει σοβαρό πρόβλημα έλλειψης νερού, 
ιδίως τους καλοκαιρινούς μήνες. Το πρόβλημα είναι πολύ έντονο, αν αναλογιστεί κανείς ότι  
φέτος το καλοκαίρι, αν και το χωριό δεν είχε πληρότητα επισκεπτών, γινόταν σχεδόν 
καθημερινή υδροδότηση του χωριού με βυτία από γεωτρήσεις.Γνωρίζουμε ότι βρίσκεται σε 
εξέλιξη η κατασκευή και νέας δεξαμενής 60 κυβικών τόνων,  που σίγουρα θα συμβάλλει 
στην επίλυση του προβλήματος. Όμως σφόδρα πιθανολογούμε ότι η νέα αυτή δεξαμενή δεν 
αρκεί για την ασφαλή και αποτελεσματική επίλυση του προβλήματος, αν δεν γίνουν 
συγκεκριμένες ενέργειες. Ειδικότερα:  
 
1.  Οι πηγές από τις οποίες η δεξαμενή προμηθεύετε το νερό είναι σε απαράδεκτη 
κατάσταση, όπως προέκυψε από επιτόπιους ελέγχους μας.  Ενώ οι πηγές έχουν νερό, το 
νερό αυτό δεν εισρέει τελικά στην δεξαμενή. Για να αποκατασταθεί η κατάσταση αυτή 
απαιτείται η άμεση λήψη μέτρων. Συγκεκριμένα:  

 α) Η πηγή στη θέση «ΚΡΥΟ ΝΕΡΟ» έχει αχρηστευθεί και το νερό διαχέεται  εκτός 
τοιχίου και συνεπώς πρέπει να επισκευασθεί άμεσα η πηγη και το φρεάτιο για να 
εισέρχεται  το νερό στο δίκτυο. 

β) Στην  πηγή που βρίσκεται στη θέση «ΜΕΓΙΑΝΙΚΑ» απαιτείται  επισκευή του  
φρεατίου, υπάρχουν εκτεταμένες οξειδώσεις, δεν υπάρχει πόρτα και λουκέτο, οι δε σωλήνες 
είναι βουλωμένοι και παρίσταται ανάγκη άμεσης αποκατάστασης. 

γ) Οι πηγές, τρεις (3) τον αριθμό, που βρίσκονται στη θέση «ΞΥΛΙΚΟΥ», 
συνδέονται με την πηγή των «ΜΕΓΙΑΝΙΚΩΝ» σε κάποιο σημείο με μια σύνδεση τύπου   «Τ» 
και καταλήγουν στη συνέχεια  με έναν σωλήνα  στη δεξαμενή. Κατά τις εκτιμήσεις των 
ειδικών πρέπει στο σημείο, στο οποίο συνδέονται οι πηγές αυτές να κατασκευαστεί ένα 



φρεάτιο, στο οποίο θα απολήγουν οι πηγές αυτές και εν συνεχεία θα διοχετεύονται προς την 
δεξαμενή, ώστε να είναι δυνατός ο έλεγχος κάθε μιας πηγής ξεχωριστά από το φρεάτιο.  
 δ) Η πηγή στην θέση «ΤΟΥΔΙΑ» χρήζει ελέγχου καλής λειτουργίας σε ετήσια βάση 
τουλάχιστον.   
 
2. Απαιτείται ο έλεγχος διαρροών σωληνώσεων από τις πηγές έως την δεξαμενή και 
ακολούθως από την δεξαμενή όλου του δικτύου εντός του οικισμού. 
 
3. Απαιτείται έλεγχος και σφράγισμα κρυφών και (ανεξέλεγκτων) κοινόχρηστων 
παροχών εντός και εκτός οικισμού. 
 
4 Απαιτείται σφράγιση με λουκέτα των δεξαμενών και φρεατίων με ευθύνη του 
εκάστοτε Προέδρου του τοπικού διαμερίσματος ΧΑΛΑΝΔΡΩΝ, καθώς και επισκευή  των 
υφιστάμενων θυρών ή, αν χρειάζεται, τοποθέτηση νέων.. 
 
5. Τέλος, με ευθύνη επίσης του εκάστοτε Προέδρου, επιβάλλεται η σφράγιση της 
παροχής από το δίκτυο προς την κάτω δεξαμενή (της «ΑΙΘΟΥΣΑΣ») για την χρονική 
περίοδο από 1η Ιουλίου έως την 31η Αυγούστου εκάστου έτους,το δε νερό της κάτω 
δεξαμενής («ΑΙΘΟΥΣΑΣ») η οποια προτου σφραγισθει την 1η Ιουλιου εννοειται θα ειναι 
γεματη,θα  χρησιμοποιείται κατά το εν λόγω χρονικό διάστημα για  κήπους, καθαριότητα 
κ.ο.κ.    
  
 
                      Επειδή το πρόβλημα είναι πολύ σοβαρό και χρήζει άμεσης επίλυσης,  τόσο για 
τους μόνιμους κατοίκους του χωριού όσο  και για τους καλοκαιρινούς επισκέπτες, 
ευελπιστούμε   ότι θα επιληφθείτε λαμβάνοντας τα πρόσφορα, απαραίτητα και κατάλληλα 
μέτρα και συνεκτιμώντας τις καλόπιστες προτάσεις μας.  
 
 
                           
 
 
                                                   Με εκτίμηση    
                                             Ο  Προεδρος   του  Δ.Σ. 
 
 
 
                                                  ΜΑΛΛΑΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ     
                                                     
   
        Ο Ταμιας                                                               Η  Γραμματεας  
ΚΟΥΤΣΟΔΟΝΤΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ                           ΚΟΥΤΣΟΔΟΝΤΗ ΜΑΡΚΕΛΛΑ 
 
 
       Ο Αντιπροεδρος                                                      To Μελος  
     ΔΟΝΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛ                                              ΣΙΤΑΡΑ ΙΩΑΝΝΑ 
 
 
 
 
 


